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Exercice 1 Sy (13)

Hrati (=0 U mouwvement Brownien unidimensionnel ol Fi la
Niltration, engendreé 0

w By, Montrer que

T) E[B}| F)) = B} +3(t - s) B,

Exercice 2 Montrer que les processus stochastiques suivants sont des mar-
tingales par rapport o F,, la filtration engendrée par le mowvement Brownien
wni-dirnensionnel By

N 1. B} =3B,
N
‘ \ L2 B - 6tB? + 3t%

Exercice 3 Soil (B,),., un mowvement Brownien el Soil Xy Uintégrale sto-
chastique
(
‘(/ = / ('VI(fB\Q.
0

1. Déterminer Uespérance E1X,] el la variance var (Xy) de X,
2. Montrer qua la variable aléatoire
Zy = V '2(’ T 1)-\h,gu+n’2

admet la loi Zy ~ N (0.1) .
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Exercice 5 Soit X, une solution de I’EDS

X, — (aX, + D dt + (o X, +~)dDBy
-\-(1 ()
De

O . 3.0ty sont des constantes of B est un mowccermnt Browmien.

plus soit S, = (.,(3—0’/2)1%!?:.
1. Trouver 'EDS satisfaite par S;'.
2. Montrer que

A(X SN = (1—a) S, Yt 1 ~S, By,

3. Trouver la forme explicite de X,.
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